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Projet Voltaire – enquête de satisfaction 2011
+ de 1 000 étudiants ont répondu

• Question

Si vous deviez mettre une note concernant votre niveau en orthographe 
avant d’utiliser le Projet Voltaire, quelle serait-elle ?

Réponse  11,5 / 20

• Question

Si vous deviez mettre une note concernant votre niveau en orthographe 
après avoir utilisé le Projet Voltaire, quelle serait-elle ?

Réponse  14,5 / 20
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Avez-vous rencontré des difficultés pour comprendre 
comment utiliser le Projet Voltaire ?

81 % des étudiants n’ont rencontré aucune difficulté 
pour prendre en main le Projet Voltaire.

81%

18%

1%

Aucune

Quelques unes

Beaucoup
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Conseilleriez-vous le Projet Voltaire autour de vous ?

86 % des étudiants conseilleraient le Projet Voltaire.

35%

51%

12%

2%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, pas vraiment

Non, pas du tout
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Aimeriez-vous encore disposer du Projet Voltaire l’année 
prochaine ?

81 % des étudiants aimeraient encore disposer du 
Projet Voltaire l’année prochaine.

44%

32%

5%
14%

5%

Oui, la même version

Oui, mais une version 
traitant de difficultés de 
plus haut niveau

Oui, mais une version 
traitant de difficultés plus 
simples

Non, pas vraiment

Non, pas du tout
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Pensez-vous utile que vos successeurs (étudiants de l’année 
prochaine) disposent à leur tour du Projet Voltaire ?

91 % des étudiants recommandent la mise en place 
du Projet Voltaire pour les promotions à venir.

75%

11%

5%
7%

2%

Oui, la même version

Oui, mais une version 
traitant de difficultés de 
plus haut niveau

Oui, mais une version 
traitant de difficultés plus 
simples

Non, pas vraiment

Non, pas du tout
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Avez-vous rencontré des problèmes techniques lors de 
l`utilisation du Projet Voltaire (problèmes de connexion, 
messages d`erreurs...) ?

55 % des étudiants n’ont rencontré aucune difficulté 
technique dans l’utilisation du Projet Voltaire.

55%
40%

5%

Aucun

Quelques uns

Beaucoup



Projet Voltaire – enquête de satisfaction 2011
+ de 1 000 étudiants ont répondu

La Certification Voltaire est le certificat de niveau en orthographe 
française qui, à l`instar du TOEIC® pour l’anglais, délivre un score 
entre 1 et 1000 que l`on peut inscrire sur son CV. Elle répond aux 
préoccupations des recruteurs qui sont 82% à être sensibles à 
l’orthographe des candidats. Concernant cette certification :

84 % des étudiants ont, vont, ou souhaitent passer 
la Certification Voltaire.

18%

12%

54%

16%

Vous l'avez déjà passée

Vous allez la passer

Vous souhaiteriez pouvoir 
la passer dans les 
prochaines années

Vous souhaitez ne pas la 
passer dans les 
prochaines années


